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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:.  Έγκριση  ανανέωσης  και  τροποποίησης  της  σύμβασης  συνεργασίας   μεταξύ  του 
Δήμου Λαρισαίων και της «Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ» για την εναλλακτική διαχείριση 
Αποβλήτων Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού και εξουσιοδότηση του Δημάρχου για 
την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.

Στην Λάρισα σήμερα την 16 Μαΐου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Παρασκευή και 
ώρα 19.00 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την με αριθμ.πρωτ. 6862/12-5-2008 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα 
με τους ορισμούς του άρθρου 95 του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006).

'Ηταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Κων/νος  Γιαννούλας,  ως  Πρόεδρος,  2) 
Αγραφιώτη Μαρία, 3) Δικόπουλος Βασίλειος, 4)  Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) Καλογιάννης 
Απόστολος  6)  Καραμπάτσας Κωνσταντίνος,  7)  Κέλλας  Χρήστος,  8)  Κλεισιάρης  Βασίλειος,  9) 
Κόκκαλης  Βασίλειος  10)  Κουραμάς  Δημήτριος,  11)  Κουρσούμη  Ροδόπη,  12)  Κουτσομάρκος 
Νικόλαος,  13)  Κυπαρίσσης  Θωμάς,  14)  Κυριτσάκας  Βάϊος,  15)  Λαμπρούλης  Γεώργιος,  16) 
Λάτσιος  Ιωάννης,  17)  Λέτσιος  Κλεάνθης,  18)  Λυτροκάπης Χρήστος,  19)  Μίχος  Χρήστος,  20) 
Μπανιός  Μάρκος,  21)  Μπαρμπούτης  Σπυρίδων,  22)  Μπουσμπούκης Ιωάννης  23)  Ξηρομερίτης 
Μάριος  24)  Ξυνοπούλου-Θυμούλια  Ελένη-Μαρίνα,  25)  Οικονόμου  Ιωάννης,  26)  Οικονόμου 
Χρίστος, 27) Πράπας Αντώνιος, 28) Σαμουρέλης Κωνσταντίνος, 29) Σάπκας Ιωάννης, 30) Σούλτης 
Γεώργιος, 31) Τζιαστούδης Μάνθος 32) Τερζούδης Χρήστος και 33) Τσακίρης Μιχαήλ.

και δεν προσήλθαν οι Δ.Σ. κ..κ. 1) Γεωργάκης Δημήτριος, 2) Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου 
Ελένη, 3) Καλαμπαλίκης Κων/νος και 4) Παπαστεργίου Αγις,.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
37 παρευρίσκονταν οι 33 , αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στην  συζήτηση  των  θεμάτων,  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη.

Σελίδα 1 από 7



Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας μετά από συζήτηση σχετικά με την:  Έγκριση ανανέωσης και 
τροποποίησης της σύμβασης συνεργασίας  μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και της «Ανακύκλωση Συσκευών 
ΑΕ»  για  την  εναλλακτική  διαχείριση  Αποβλήτων  Ηλεκτρικού  και  Ηλεκτρονικού  Εξοπλισμού  και 
εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης.  και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το Ν. 3463/06.
2. Τον Ν. 2939/01.
3. Το Π.Δ. 117/2004.
4. Την με  αριθμ.247/2006 Α.Δ.Σ.  περί  Έγκρισης  συμμετοχής  του Δήμου Λαρισαίων στο σύστημα 

εναλλακτικής  διαχείρισης  Αποβλήτων  Ηλεκτρικού  και  Ηλεκτρονικού  Εξοπλισμού  και 
εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή της σύμβασης συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και 
της «Ανακύκλωση Συσκευών ΑΕ».

5. Την με αριθμ.πρωτ. 5807/21-4-2008 εισήγηση της Δ/νσης Καθαριότητας Περιβάλλοντος, η οποία 
έχει ως εξής:
Ως γνωστόν,  τα  τελευταία χρόνια  οι  σχετικές  με  την  προστασία του περιβάλλοντος  Κοινοτικές 

Οδηγίες, επιβάλλουν την υποχρεωτική μείωση των αστικών στερεών αποβλήτων που οδηγούνται προς ταφή 
στο  ΧΥΤΑ,  με  ταυτόχρονη  αύξηση,  των  από  τα  απορρίμματα  ανακτώμενων  χρήσιμων  υλικών,  μέσα 
μάλιστα σε συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα και με προκαθορισμένους ποσοτικούς στόχους και μετρήσιμα 
αποτελέσματα.

Η υποχρεωτική εναρμόνιση της Εθνικής Νομοθεσίας με τις ανωτέρω Κοινοτικές Οδηγίες επιβάλλει 
με το Ν.2939/01,  την εφαρμογή ευρέων προγραμμάτων ανάκτησης χρήσιμων υλικών από τα απόβλητα, 
ώστε αυτά μετά από τυχόν κατάλληλη επεξεργασία να επιστρέφουν στο ρεύμα της αγοράς. 

Δεδομένων των υποχρεώσεων που απορρέουν από το Ν. 2939/01, αλλά και του γεγονότος ότι οι 
ΟΤΑ  ως  αρμόδιοι  κατά  το  νόμο,  φορείς  διαχείρισης  των  δημοτικών  απορριμμάτων,  οφείλουν  να 
μεριμνήσουν  ώστε  να  συμμετάσχουν  ή  και  αναπτύξουν  συστήματα  ανακύκλωσης  των  δημοτικών 
αποβλήτων  συσκευασίας,  αλλά  και  να  διευκολύνουν  την  ανάπτυξη  και  ενεργοποίηση  των  ως  άνω 
συστημάτων εναλλακτικής διαχείρισης που οργανώνονται στα όρια της περιοχής τους, ο Δήμος Λαρισαίων 
δυνάμει  της  247//2006  Απόφασης  του  Δ.Σ.  προχώρησε  από  το  2006,  στην  σύναψη  σύμβασης  με  την 
«ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε. - Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Ηλεκτρικού και 
Ηλεκτρονικού  Εξοπλισμού»  (που  είναι  το  μοναδικό  εγκεκριμένο  από  το  ΥΠΕΧΩΔΕ σύστημα  για  την 
διαχείριση των ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών αποβλήτων) στα πλαίσια του Π.Δ. 117/2004.

Η εν λόγω συναφθείσα σύμβαση, προέβλεπε ο Δήμος Λαρισαίων να αναλάβει με δικά του μέσα και 
εξοπλισμό την συλλογή και φόρτωση των αποβλήτων ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, κατόπιν 
επικοινωνίας του με το κοινό, και την μεταφορά τους για προσωρινή αποθήκευση. 

Η «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.» ανέλαβε με δικά της μέσα να εγκαταστήσει στον χώρο 
του  παλαιού  αμαξοστασίου  καταρχήν  αρχικώς  και  από  τις  αρχές  του  2008  στο  νέο  αμαξοστάσιο,  τον 
εξοπλισμό προσωρινής αποθήκευσης των εν λόγω αποβλήτων ήτοι κατάλληλα  Container, για την εύκολη 
και  ασφαλή  μεταφορά  των  συλλεγόμενων  αποβλήτων  σε  εργοστάσια  αξιοποίησής  τους.  Επιπλέον 
υποχρέωση του συστήματος ήταν η καταβολή στον Δήμο του ποσού των 40€, ανά τόννο συλλεγομένων 
αποβλήτων.

Μέχρι  σήμερα  έχουν  πληρωθεί  με  ΑΗΗΕ τρία  Containers,  ενώ οι  ρυθμοί  προσκόμισης  με  την 
πάροδο πολλαπλασιάζονται προοιωνίζοντας σημαντική αύξηση του δείκτη επιδόσεων ανακύκλωσης ΑΗΗΕ, 
που σε πανελλήνια κλίμακα παρουσιάζει χαμηλές επιδόσεις. 

Με  τη  νέο  Σχέδιο  Σύμβασης  πέραν  της  χρονικής  ανανέωσης  για  τα  επόμενα  τρία  έτη  (3) 
συμπεριλαμβάνεται  ως  τρίτο  μέλος  (για  την  έκδοση  των  σχετικών  τιμολογίων  &  παραστατικών  για 
λογαριασμό του Δήμου Λαρισαίων) το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο της Λάρισας, ενώ τίθενται νέοι 
οικονομικοί όροι ως ακολούθως:

(α) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που δεν υπερβαίνουν τα 2  Kgr ανά κάτοικο, το 

ποσό των σαράντα ευρώ (40€) ανά τόννο.

(β) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που αντιστοιχούν από 2 Kgr ανά κάτοικο μέχρι 3 

Kgr ανά  κάτοικο,  το  ποσό  των  ογδόντα  ευρώ  (80€)  ανά  τόννο,  της  συνολικά  συλεχθείσας 

ποσότητας.
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(γ) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που αντιστοιχούν από 3 Kgr ανά κάτοικο μέχρι 4 

Kgr ανά κάτοικο, το ποσό των εκατόν είκοσι ευρώ (120€) ανά τόννο, της συνολικά συλεχθείσας 

ποσότητας.

(δ) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που αντιστοιχούν σε 4 Kgr και πλέον ανά κάτοικο, 

το ποσό των εκατόν εξήντα ευρώ (160€) ανά τόννο, της συνολικά συλεχθείσας ποσότητας.

Επιπλέον για την εξυπηρέτηση των Δημοτών, προβλέπει το Σχέδιο Ανανέωσης Σύμβασης ο Δήμος 
να παραχωρήσει στην Εταιρεία το δικαίωμα τοποθέτησης καλαίσθητων κάδων για την συλλογή των μικρών 
ηλεκτρικών συσκευών σε συγκεκριμένους δημοτικούς χώρους φυλασσόμενους που θα υποδείξει ο Δήμος 
στην  Εταιρεία.  Συγχρόνως  ο  Δήμος  συμφωνεί  να  συνδράμει  στο  Πρόγραμμα του  Υπουργείου  Εθνικής 
Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  ,  Τμήμα  Αγωγής  ,  Υγείας  και  περιβαλλοντικής  Αγωγής  με  τίτλο 
«ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ»  με σκοπό την ανακύκλωση στα σχολεία.

Οι αναλυτικοί όροι της προτεινόμενης συνεργασίας λεπτομερώς αναφέρονται στο επισυναπτόμενο 
σχέδιο σύμβασης με τίτλο «ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ». 

Στα πλαίσια των ανωτέρω, παρακαλούμε όπως το Δημοτικό Συμβούλιο εγκρίνει την ανανέωση 
& τροποποίηση της σύμβασης με την «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ Α.Ε.» με τους επιπλέον όρους, 
και εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης συνεργασίας. 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει  την  ανανέωση & τροποποίηση  της  σύμβασης  με  την  «ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
Α.Ε.»,  όπως  φαίνεται  στο  Συμφωνητικό  ανανέωσης  &  τροποποίηση  σύμβασης,  το  οποίο 
επισυνάπτεται.

2. Εξουσιοδοτήσει τον κ. Δήμαρχο για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης συνεργασίας
Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ
           ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

          ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ-ΘΥΜΟΥΛΙΑ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Στη Λάρισα, σήμερα την …………. Μαΐου του έτους 2008, ημέρα…………., μεταξύ των 

παρακάτω συμβαλλομένων:

1) Tης ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ANAKYKΛΩΣH ΣYΣKEYΩN ANΩNYMH 
ETAIPEIA» και το διακριτικό τίτλο  «ANAKYKΛΩΣH ΣYΣKEYΩN A.E.», που εδρεύει στο 

Καλλιθέα, Λεωφ. Συγγρού αριθ. 196 και Χαροκόπου αριθμ. 2 και εκπροσωπείται νόμιμα 

για  την  υπογραφή  του  παρόντος  από  τον  Διευθύνοντα  Σύμβουλο  της  εταιρείας  κ. 

Σπυρίδωνα  Ευθυμίου  και  τον  Εντεταλμένο  Σύμβουλο  κ.  Αλέξανδρο Αλούκο (στο  εξής 

καλούμενη η «Eταιρεία» ή το «Σύστημα»)

2)  του Δήμου Λαρισαίων (οδός Ι.  Δραγούμη 1 Τ.Κ.  41222,  ΑΦΜ 090001331,  Α’  ΔOΥ 

ΛΑΡΙΣΑΣ) και εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος  από τον Δήμαρχο 

κ. Κωνσταντίνο Τζανακούλη, κάτοικο Λάρισας (στο εξής καλούμενος ο «Δήμος»)

3) Της Δημοτικής επιχείρησης «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΛΑΡΙΣΑΣ» που 

εδρεύει  στην  Λάρισα  (Ρούσβελτ  59)  Α.Φ.Μ.  097417695  Α΄  ΔΟΥ  Λάρισας,  και 

εκπροσωπείται νόμιμα για την υπογραφή του παρόντος  από την Πρόεδρο κα Αγραφιώτη 

Μαρία, δυνάμει της υπ. αριθμ.  10/2008 Απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου

και συλλογικά καλούμενοι οι συμβαλλόμενοι ως «τα Μέρη»

συμφωνήθηκαν και έγιναν αμοιβαία αποδεκτά τα ακόλουθα:
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Ι. Δυνάμει της με αριθμ. 13319/10-07-2006 σύμβασης συνεργασίας συναφθείσας μεταξύ 

της  Εταιρείας  και  του  Δήμου  (εφεξής  η  «Σύμβαση»)  συμφωνήθηκε  –  στη  βάση  του 

προγράμματος του Δήμου για τη «Συλλογή Ογκωδών» - η ανάληψη από τον Δήμο του 

έργου  της  συλλογής,  φόρτωσης  και  μεταφοράς  των  αποβλήτων  Ηλεκτρικού  και 

Ηλεκτρονικού  Εξοπλισμού  (ΑΗΗΕ)  προς  το  σημείο  συλλογής  του  Δήμου  έναντι 

οικονομικού ανταλλάγματος από την Εταιρεία σύμφωνα με τους όρους της Σύμβασης.

ΙΙ. Δεδομένου ότι εξέπνευσε ο χρόνος ισχύος της προηγούμενης σύμβασης, συμφωνείται 

δια του παρόντος η ανανέωση της Σύμβασης για το χρονικό διάστημα των 3 ετών , ώστε 

να  λήγει  την  09/07/2010.  Τα  Μέρη  δύναται  με  νεότερη  έγγραφη  συμφωνία  τους  να 

συμφωνήσουν  την  περαιτέρω ανανέωση  της  Σύμβασης  για  το  ίδιο  ή  για  μεγαλύτερο 

χρονικό διάστημα.

ΙΙΙ.  Ρητά συμφωνείται μεταξύ των Μερών η τροποποίηση των άρθρων 2.4 και 3.1. της 

Σύμβασης ως εξής: 

«2.4. Στα πλαίσια της συνεργασίας των Μερών και αποκλειστικά για την εξυπηρέτηση των 

Δημοτών, ο Δήμος συμφωνεί να παραχωρήσει στην Εταιρεία το δικαίωμα τοποθέτησης  

καλαίσθητων  κάδων  για  την  συλλογή  των  μικρών  ηλεκτρικών  συσκευών  σε 

συγκεκριμένους  δημοτικούς  χώρους  φυλασσόμενους  που  θα  υποδείξει  ο  Δήμος  στην 

Εταιρεία. Συγχρόνως ο Δήμος συμφωνεί να συνδράμει στο Πρόγραμμα του Υπουργείου  

Εθνικής  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  ,  Τμήμα  Αγωγής  ,  Υγείας  και  περιβαλλοντικής  

Αγωγής  με  τίτλο  «ΑΛΛΑΖΟΝΤΑΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΕΣ»  με  σκοπό την  ανακύκλωση στα  

σχολεία».

«3.1.  Για  την  εκτέλεση  των  εργασιών  από  τον  Δήμο  συμφωνείται,  ότι  η  Εταιρεία  θα  

καταβάλλει στο Δήμο:
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(α) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που δεν υπερβαίνουν τα 2 Kgr ανά 

κάτοικο, το ποσό των σαράντα ευρώ (40€) ανά τόννο.

(β) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που αντιστοιχούν από 2  Kgr ανά 

κάτοικο μέχρι 3 Kgr ανά κάτοικο, το ποσό των ογδόντα ευρώ (80€) ανά τόννο, της 

συνολικά συλεχθείσας ποσότητας.

(γ) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που αντιστοιχούν από 3  Kgr ανά 

κάτοικο μέχρι 4 Kgr ανά κάτοικο, το ποσό των εκατόν είκοσι ευρώ (120€) ανά τόννο,  

της συνολικά συλεχθείσας ποσότητας.

(δ) Για την ετήσια συλλογή από το Δήμο ΑΗΗΕ, που αντιστοιχούν σε 4  Kgr και 

πλέον  ανά  κάτοικο,  το  ποσό  των  εκατόν  εξήντα  ευρώ  (160€)  ανά  τόννο,  της  

συνολικά συλεχθείσας ποσότητας.

Διευκρινίζεται  ότι  για  τον  υπολογισμό  και  την  μετατροπή  της  συνολικής  ετήσιας  

συλεχθείσας ποσότητας ΑΗΗΕ σε ανά κάτοικο αντιστοιχούσα ποσότητα, ως βάση 

αναφοράς  για  την  καταβολή  του  αντίστοιχου  τιμήματος  κατά  τις  ανωτέρω 

παραγράφους  (α)  έως  και  (δ),  λαμβάνεται  ο  συνολικός  πληθυσμός  του  Δήμου 

Λαρισαίων  (συμπεριλαμβανομένου  και  του  Δ.Δ.  Τερψιθέας)  που  ανέρχεται  σε 

126.076 κατοίκους, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία της Ε.Σ.Υ.Ε (απογραφή 2001).  

Στα ως άνω ποσά περιλαμβάνονται  τα  πάσης  φύσεως έξοδα του Δήμου,  όπως 

δαπάνες συντήρησης λειτουργίας, μισθώσεως ή άλλης χρήσεως των μεταφορικών 

μέσων και το εργατικό κόστος.

3.2. Το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Λάρισας αναλαμβάνει την έκδοση (για λογαριασμό του 
Δήμου  Λαρισαίων)  των  σχετικών  παραστατικών  προς  την  Εταιρεία  για  την  καταβολή  της 
αντίστοιχης αμοιβής.  Η καταβολή της αμοιβής θα πραγματοποιείται  εντός μηνός από το τέλος 
εκάστου  μηνός,  οπότε  το  Δημοτικό  Περιφερειακό  Θέατρο  Λάρισας  εξέδωσε  τα  σχετικά 
παραστατικά προς την Εταιρεία.»
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IV. Τα μέρη συμφωνούν και συνομολογούν ότι οι λοιποί όροι της με αριθμ. 13319/10-07-

2006 Σύμβασης παραμένουν ως έχουν σε ισχύ.

Σε  πίστωση  των  ανωτέρω  το  παρόν  ιδιωτικό  συμφωνητικό  αφού  ανεγνώσθη  από  τα 
συμβαλλόμενα Μέρη, υπογράφτηκε σε τέσσερα (4) πρωτότυπα και κάθε μέρος έλαβε από δύο. 
Έκαστος των συμβαλλομένων έχει την ευθύνη υποβολής του παρόντος Συμφωνητικού στην 
αρμόδια Δ.Ο.Υ. με τη μορφή κατάστασης.
ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

1) Για την Εταιρεία            2) Για τον Δήμο Λαρισαίων

Ο Διευθύνων Σύμβουλος                  Ο Δήμαρχος Λαρισαίων

  Σπυρίδων Ευθυμίου                     Τζανακούλης Κωνσταντίνος

Ο Εντεταλμένος Σύμβουλος              3) Για το Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Λάρισας
Η Πρόεδρος

    Αλέξανδρος Αλούκος    Αγραφιώτη Μαρία
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